Euroequipe s.r. Uninominale

Sede Legale, Amministrativa e Operativa: Via del Lavoro, 3-40056-Loc. Crespellano Valsamoggia (BO) Tel:+39 051734808-Fax:+39 051734474 uff amm.ivo:amministrazione@hidroself.it

uff comm.le:commerciale@hidroself.it

N. Iscr. R.I.-BO/C.Fisc.: 01466880398 P. IVA:01993201209-C.S. €115.000,00i.v N. Iscr. R.A.E.E.: IT08030000004190 N. Iscr. R.N.P.: IT09060P00000913

www.hidroself.it - www.sandokan.com





SCHEDA TECNICA

COD. ART: 7240 - 500ml 7241 - 1 L 7248 - 3 L ZATOX







CARATTERISTICHE:

Insetticida-acaricida concentrato in micro-emulsione acquosa a base di permetrina, piretroide sintetico con azione abbattente e residuale, e geraniolo (sostanza caratterizzata tipicamente da un'intrinseca azione repellente).

ORGANISMI TARGET: Zanzara tigre, pappataci, pulci, zecche e cimici.

COMPOSIZIONE:

100 grammi di prodotto contengono: Permetrina tecnica 25/75 (CAS 52645-53-1) 4,30 g Geraniolo (CAS 106-24-1) 0,515 g Coformulanti e acqua q.b. a 100 g

CAMPI DI IMPIEGO:

Il prodotto può essere utilizzato sia all'interno che all'esterno, intorno agli edifici, e sul verde ornamentale. Igiene pubblica: abitazioni private, ambienti rurali, aree urbane e suburbane, luoghi pubblici e turistici, Horeca, ospedali, mezzi di trasporto, stazioni, ecc.

Attività produttive: industriali, inclusi magazzini e locali di lavorazione degli alimentari, agricole e nei ricoveri di animali (canili, gattili, cucce).

Euroequipe s.r.ı Uninominale

Sede Legale, Amministrativa e Operativa: Via del Lavoro, 3-40056-Loc. Crespellano Valsamoggia (BO)
Tel:+39 051734808-Fax:+39 051734474 uff amm.ivo:amministrazione@hidroself.it uff comm.le:commerciale@hidroself.it

N. Iscr. R.I.-BO/C.Fisc.: 01466880398 P. IVA:01993201209-C.S. C115.000,00i.v N. Iscr. R.A.E.E.: IT08030000004190 N. Iscr. R.N.P.: IT09060P00000913

www.hidroself.it - www.sandokan.com



Il prodotto può essere impiegato sul verde ornamentale (prati, cespugli, siepi, viali alberati) per il solo controllo delle zanzare.

MODALITA' D'USO:

Diluire il prodotto in acqua al 2% (20 ml per 1 L di soluzione). Distribuire la soluzione ottenuta tramite pompe manuali, sistemi automatici, atomizzatori, nebulizzatori ULV ecc.

Contro <u>zanzare e pappataci</u> applicare 1 L di prodotto diluito su 100mq di superficie, direttamente sulla vegetazione, provvedere ad un'uniforme bagnatura ed evitare lo sgocciolamento.

Per il trattamento contro le <u>cimici</u>, distribuire 1L di soluzione su 10mq di superficie.

Contro pulci e zecche distribuire 1 L di soluzione su 30m2 di superficie. Le dosi indicate sono efficaci per il trattamento delle superfici non porose.

VALIDITA'

2 anni

FORMATI DISPONIBILI:

Flacone da 500 ml Flacone da 1L Tanica da 3L